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Girare, piegare, inserire
Allestimento flessibile della cucina in un batter d'occhio

Innovative possibilità di organizzazione senza sforzo. Intelligenti soluzioni con vani portaoggetti per un rapido riordino. Un design chiaro e sobrio con colore uniforme. Secondo un recente studio dell'istituto di ricerche di mercato K&A Brand Research* questi sono i desideri degli utenti delle cucine. Ora una nuova generazione di guarniture per ante a scomparsa girevoli e a libro in legno aiuta i falegnami e i mobilieri specializzati nell’allestimento di mobili e di interni a realizzare facilmente tali desideri per i loro clienti.

In collaborazione con utilizzatori e utenti, l'azienda svizzera Hawa Sliding Solutions AG ha sviluppato la famiglia "Hawa Concepta III". Il nome è sinonimo di capacità di trasformazione dei mobili. In un batter d'occhio intere cucine componibili scompaiono ordinatamente dietro un frontale uniforme e complanare oppure le funzioni della cucina, prima nascoste, diventano completamente disponibili in pochi secondi. Le ante non ingombrano il locale, ma vengono parcheggiate ergonomicamente in una cavità laterale. 

La soluzione brevettata consente di modificare in modo flessibile le dimensioni e l'effetto del locale in base alle esigenze. Crea una differenza tra la cucina chiusa e la cucina aperta sullo spazio abitativo, consente di inserirla anche in ambienti multifunzionali, integrando un home office o un ripostiglio. 

Allestimento personalizzato 

Indipendentemente dall'altezza e dalla larghezza delle ante, dalla presenza di maniglie (soulzione Pull) o senza maniglie (soluzione Push), dall’applicazione in armadi sovrapposti o in soluzioni ad altezza soffitto e accessibili, interne o a battuta, la guarnitura per ante a scomparsa girevoli "Hawa Concepta III" offre un'ampia gamma di varianti, che sarà ulteriormente ampliata quest'anno con la guarnitura per ante a scomparsa a libro "Hawa Folding Concepta III" per soluzioni a due e quattro ante, ma anche a tre ante senza parete centrale. 

Supporto progettuale

Il supporto per la progettazione è fornito da un configuratore, che Hawa presenterà inizialmente in versione dimostrativa alla Holz-Handwerk dal 19 al 22 marzo 2024 a Norimberga. L'assistente digitale, che sarà disponibile dopo la fiera in cinque lingue (tedesco, inglese, francese, italiano e spagnolo) guida l’utilizzatore passo passo nella progettazione. Fornisce la ferramenta giusta per la soluzione personalizzata, compresi dimensioni di taglio, disegni di costruzione 2D, elenco dei componenti e dati in formato STEP 3D. 

Montaggio semplice e veloce 

Mentre le guarniture per ante a scomparsa girevoli comuni sono molto complesse, "Hawa Concepta III" semplifica notevolmente il montaggio per l’utilizzatore. L'elevato grado di preassemblaggio riduce sia la quantità di lavoro che il numero di attrezzi necessari. I tre componenti si montano con 14 viti in modo rapido e intuitivo.

La regolazione in quattro dimensioni – regolazione verticale dell'anta, regolazione della fuga verticale, regolazione in altezza e in profondità – avviene mediante punti di regolazione posizionati in modo logico e facilmente accessibili. I falegnami/mobilieri beneficiano dei suggerimenti degli utenti, dei designer d'interni, dei progettisti e dei colleghi utilizzatori confluiti direttamente nello sviluppo della nuova "Hawa Concepta III". 

Azionanamento intuitivo ed emozionale

Proprio quest'anno Hawa ha ricevuto il massimo riconoscimento al Kitchen Innovation Award per il suo sistema di guarnitura. Nella valutazione della giuria di esperti e nel successivo sondaggio condotto a livello nazionale tra i consumatori, la famiglia di prodotti "Hawa Concepta III" ha convinto per i criteri funzionalità, comfort di azionamento, grado di innovazione, vantaggi del prodotto e design.  

Da questo traggono vantaggio i mobilieri e i falegnami, ma anche i loro clienti. “Hawa Concepta III” si può aprire e chiudere senza sforzo con pochi punti di contatto. “Tutti azioneranno correttamente fin dall'inizio”, afferma con sicurezza Matthias Rothbrust del team di innovazione “Hawa Concepta”. Infatti la ferramenta è intuitiva e suggerisce la sequenza dei movimenti. L’ergonomico supporto per il movimento assicura una corsa uniforme e leggera. I magneti guidano le ante nella cavità senza gioco. Grazie all’ammortizzatore di chiusura integrato, l’azionamento diventa esperienza emozionale di un movimento fluido e silenzioso. 

* K&A Brand Research di Röthenbach/Germania svolge da più di 35 anni ricerche psicologiche di mercato per ancorare con successo i marchi nei contesti di riferimento. LifeCare.Network, l'istituzione che assegna ogni anno il premio dei consumatori Kitchen Innovation Award, riconosciuto a livello mondiale, commissiona regolarmente all'istituto di ricerche di mercato la sua ricerca annuale sulle tendenze.


Didascalia: Con "Hawa Concepta III" intere cucine componibili scompaiono ordinatamente dietro un frontale uniforme e complanare oppure le funzioni della cucina, prima nascoste, diventano completamente disponibili in pochi secondi. Le ante non ingombrano il locale, ma vengono parcheggiate ergonomicamente in una cavità laterale.  Foto: Hawa Sliding Solutions AG


