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Ahorro de espacio y manejo sin esfuerzo
Si una pared se abre como un armario ...

¿Es un ropero o un vestidor? ¿Hay unas estanterías o un frente de cocina? ¿Es una despensa o la entrada al cuarto de servicio? ¿Es la habitación de los huéspedes o el despacho? Una nueva generación de herrajes para puertas pivotantes, plegables y escamoteables desarrollada por Hawa Sliding Solutions AG en colaboración con interioristas, carpinteros y usuarios permite combinar todas esas posibilidades arquitectónicas para cambiar en cualquier momento el tamaño, el ambiente y la funcionalidad de las habitaciones. Las puertas cerradas quedan enrasadas formando una pared, y cuando están abiertas no estorban ni ocupan espacio porque desaparecen en un hueco lateral.

El nombre «Hawa Concepta» siempre ha sido sinónimo de transformación funcional de los muebles. Ahora, las numerosas variantes que ofrece el nuevo herraje para puertas pivotantes y escamoteables «Hawa Concepta III» se amplían con el herraje para puertas plegables y escamoteables «Hawa Folding Concepta III», que permite construir soluciones de dos y cuatro puertas, soluciones de tres puertas sin pared central y soluciones para grandes frentes de armario de hasta tres metros de ancho y 2,70 metros de altura. Esta nueva generación de herrajes no pone límites a las ideas de planificación porque admite todas las alturas y anchos de puerta, accionamiento con tirador o sin tirador, puertas enrasadas o sobrepuestas, y sirve tanto para armarios sobrepuestos como para frentes hasta el techo y separación de espacios.

Una herramienta para el diseño de interiores

Los sistemas de herrajes permiten confeccionar soluciones personalizadas para el aprovechamiento rentable y funcional del espacio, y despliegan su máximo potencial en planos de planta reducidos. Las zonas de trabajo y los espacios de almacenaje se abren únicamente cuando se utilizan, y luego desaparecen en un instante detrás de frentes enrasados con un diseño nítido y discreto. Así se pueden crear transiciones fluidas, soluciones de almacenaje inteligentes y nuevas posibilidades para mantener el orden en el hogar con el mínimo esfuerzo. 

Manejo intuitivo y fascinante

Con «Hawa Concepta III» y «Hawa Folding Concepta III» las puertas se abren y se cierran sin esfuerzo, sencillamente tocándolas un par de veces. El líder del equipo de innovación de Hawa, Matthias Rothbrust, está seguro de que «todo el mundo lo hará bien a la primera», porque basta con un ligero toque para que el herraje se ponga en movimiento marcando la trayectoria. 

Las puertas giran 90 grados, si es preciso se pliegan, y luego se deslizan lateralmente hasta desaparecer en un pequeño hueco, donde apenas ocupan espacio y no estorban para acceder a ninguna zona del armario. Luego se cierran sin esfuerzo: basta un leve impulso del tirador o un ligero toque en las variantes sin tirador para que las puertas salgan del hueco y vuelvan a formar un frente tan discreto como una pared.

El sistema de movimiento asistido ergonómico garantiza el deslizamiento suave y fluido de las puertas, que se introducen sin holgura en el hueco atraídas por un imán. Gracias a la amortiguación de cierre integrada, los movimientos son tan suaves y silenciosos que el manejo se convierte en una experiencia muy agradable para los usuarios.




Diseño reconocido internacionalmente

Un jurado internacional ha reconocido la calidad y el diseño de la familia de productos «Hawa Concepta III», y le ha concedido el premio Red Dot Award: Diseño del producto 2024» en la categoría Elementos de diseño interior. El concurso de diseño «Red Dot Design Award» es uno de los más importantes del mundo, y cada año se presentan más de 20.000 productos. Desde 1955, los premios Red Dot han alcanzado un gran prestigio internacional y se han convertido en un certificado de excelente diseño y calidad. El nuevo sistema de herrajes de Hawa también recibió el primer premio a la innovación en la cocina del concurso Kitchen Innovation Award celebrado a principios de 2024. La familia de productos «Hawa Concepta III» obtuvo además la máxima puntuación de los expertos del jurado y los consumidores alemanes encuestados sobre los principales criterios del concurso «Red Dot Design Award»: funcionalidad, comodidad de manejo, grado de innovación, utilidad del producto y diseño.  


Pie de foto: Para separar ambientes o tapar un frente de cocina: con los herrajes para puertas pivotantes, plegables y escamoteables de la familia «Hawa Concepta III» las paredes se convierten en muebles. Las puertas abiertas no estorban, y se ahorra espacio porque desaparecen en el hueco lateral. Fotografías: Hawa Sliding Solutions AG



