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Faible encombrement et facile à coulisser
Lorsque la paroi devient meuble ... 

Penderie ou dressing ? Armoire ou cuisine linéaire ? Niche ou accès à la buanderie ? Chambre d’hôtel ou bureau ? Une nouvelle génération de ferrures pour portes à pivotement, coulissement-repliement et escamotage est en mesure de concilier toutes ces options d’aménagement intérieur, si bien que la taille, l’effet et la fonction des pièces s’adaptent à tout moment et en toute flexibilité aux besoins du moment. Elle a été développée par Hawa Sliding Solutions AG en collaboration avec des designers, des ébénistes-menuisiers et des utilisateurs. Fermées, les portes affleurantes se confondent avec les murs. Ouvertes, elles ne gênent pas et disparaissent sans encombrement dans un galandage latéral.

Le nom « Hawa Concepta » est synonyme du grand savoir-faire en transformation du meuble. À présent, la grande richesse de variantes proposée par la ferrure de coulissement-repliement et d'escamotage « Hawa Folding Concepta III » est encore améliorée par la nouvelle ferrure de coulissement-pivotement et d'escamotage « Hawa Folding Concepta III » pour les solutions à deux et quatre portes, mais aussi à trois portes sans paroi centrale et pour les structures de grande surface jusqu’à trois mètres de large et 2,70 mètres de haut. Indépendamment de la hauteur et de la largeur de la porte, que ce soit une solution Pull avec poignée ou une solution Push sans poignée, que ce soit pour des armoires superposées ou des solutions à hauteur de plafond et accessibles, qu’elle soit encastrée ou en applique, l’actuelle génération de ferrures ne fixe aucune limite aux idées de planification.



Moyens de conception pour l’architecture intérieure

Les systèmes rendent possibles des solutions individuelles qui révèlent tout leur potentiel, en particulier sur les petites surfaces à utiliser de manière économique et multifonctionnelle. Les espaces de travail et de rangement s’ouvrent uniquement si nécessaire. Sinon ils disparaissent en un tournemain derrière des façades affleurantes aux lignes discrètes bien définies.  Il en résulte des transitions fluides, des espaces de rangement intelligents et organisés et des possibilités innovantes de garder les affaires bien en ordre sans effort. 

Commande intuitive et émotionnelle

« Hawa Folding Concepta III » permet ainsi une ouverture et une fermeture à l’aide de quelques points de contact en appliquant aucune force. « Chacun le fera convenablement dès le début », déclare avec assurance Matthias Rothbrust de l’équipe d'innovation Hawa. En effet, la ferrure anticipe et définit le déplacement. 

Il est possible de faire pivoter les portes de 90 degrés, de les replier et escamoter complètement sur le côté si la conception le permet.  Le repliement dans cet espace réduit permet d’accéder à l’ensemble de l’intérieur de l’armoire, sans que la porte ne gêne. Celle-ci peut être extraite d’un simple effleurement pour la variante sans poignée ou à l’aide d’une poignée et se refermer pour former une façade discrète qui épouse le mur.

Un soutien au mouvement ergonomique veille à un déplacement régulier et souple. Des aimants guident les portes sans jeu dans le galandage. Grâce à la fermeture automatique et à l’amortisseur intégré, la commande devient également un moment d’émotion et crée un mouvement doux et silencieux.

Un design de produit reconnu au niveau international

La qualité et le design des produits de la famille « Hawa Concepta III » ont désormais été primés par un jury international qui leur a décerné le « Red Dot Award : design de produit 2024 » dans la catégorie « Interior-Design-Element ». Avec environ 20 000 candidatures par an, le « Red Dot Design Award » est l’un des plus grands concours de design au monde. Depuis 1955, cette distinction est devenue un label d’excellence en matière de design, réputé et reconnu mondialement. Pas plus tard qu’au printemps 2024, Hawa a également reçu la plus haute distinction pour son système de ferrures lors du Kitchen Innovation Award. La famille de produits « Hawa Concepta III » a convaincu le jury d’experts ainsi que les consommateurs allemands lors de l’enquête qui a suivi dans les critères également décisifs pour le « Red Dot Design Award », à savoir la fonctionnalité, le confort d’utilisation, le degré d’innovation, l’utilité de produit et le design.  


Légende : Meuble de séparation ou cuisine linéaire ? Pour transformer les murs en meubles, il suffit de les faire coulisser grâce aux ferrures d'escamotage à coulissement-pivotement et à coulissement-repliement de la famille « Hawa Concepta III ». Les portes ne gênent plus et sont rangées sans encombrement dans un galandage latéral. Photos : Hawa Sliding Solutions AG



