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Ruimtebesparend en makkelijk te schuiven
Wanneer de wand opengaat en een meubelstuk wordt...

Kleerkast of dressing? Kastenwand of keukenblok? Nis of doorgang naar de bijkeuken? Hotelkamer of kantoor? Een nieuwe generatie beslag voor draai- en vouwdeuren kan al deze interieurscenario's combineren, zodat ruimtes op elk moment qua grootte, effect en functie flexibel kunnen worden aangepast aan de eisen. Dit is een ontwikkeling van Hawa Sliding Solutions AG samen met ontwerpers, verwerkers en gebruikers. In gesloten toestand lijken de vlakke deuren op wanden. Open staan ze niet in de weg, maar verdwijnen ze ruimtebesparend in een zijnis.

De naam ‘Hawa Concepta’ staat altijd al voor de hoge transformatiekunst van meubels. Het nieuwe draai-schuifbeslag ‘Hawa Concepta III’ biedt een schat aan varianten en werd verder uitgebreid met het vouw-schuifbeslag ‘Hawa Folding Concepta III’ voor oplossingen met twee en vier deuren, maar ook met drie deuren zonder middenwand en voor constructies met grote oppervlakken tot drie meter breed en 2,70 meter hoog. Ongeacht de deurhoogte en -breedte, als pull-oplossing met handgreep of als greeploze push-oplossing, voor bovenkasten of plafondhoge oplossingen en inloopkasten, binnenliggend of opliggend - de huidige generatie beslag stelt geen grenzen aan planningsideeën.

Designmiddelen voor de interieurbouw

De systemen maken individuele oplossingen mogelijk die vooral op kleine oppervlakken die economisch en multifunctioneel moeten worden gebruikt hun volledige potentieel ontwikkelen. Werkplekken en opslagruimtes gaan alleen open als ze nodig zijn. Of ze verdwijnen in een wandomdraai achter vlakke fronten met subtiele maar duidelijke lijnen. Zo ontstaan ​​vloeiende overgangen, intelligente, opgeruimde opbergoplossingen en innovatieve manieren om alles moeiteloos opgeruimd te houden. 

Intuïtieve en emotionele bediening

De ‘Hawa Concepta III’ en de ‘Hawa Folding Concepta III’ opent en sluit zonder kracht met slechts enkele aanrakingspunten. “Iedereen zal dit vanaf het begin juist doen”, zegt Matthias Rothbrust van het Hawa-Innovation-team. Want het beslag denkt mee en bepaalt de bewegingsvolgorde. 

Deuren kunnen 90 graden worden gedraaid, worden gevouwen als de constructie het toelaat en volledig zijdelings worden ingeschoven. Het opbergen in een kleine ruimte geeft vrije toegang tot de hele binnenkant van de kast, zonder dat de deur in de weg zit. Deze kan bij de greeploze versie met een lichte tik of via een handgreep weer naar buiten worden gebracht en gesloten tot een visueel rustig front dat lijkt op een wand.

De ergonomische bewegingsondersteuning zorgt voor een regelmatige en soepele loop. Magneten geleiden de deuren spelingsvrij in de nis. Dankzij het geïntegreerde sluitmechanisme wordt de bediening bovendien een emotionele ervaring, waardoor de beweging zacht en stil verloopt.

Internationaal erkend productdesign

Een internationale jury heeft de productkwaliteit en het -design van de ‘Hawa Concepta III’-serie nu onderscheiden met de ‘Red Dot Award: Product design 2024’ in de categorie Interior Design-elementen. Met ongeveer 20.000 inzendingen per jaar is de ‘Red Dot Design Award’ een van de grootste ontwerpwedstrijden ter wereld. Sinds 1955 heeft de onderscheiding zich ontwikkeld tot een wereldwijd erkend en gerespecteerd keurmerk voor uitmuntende designkwaliteit. In het voorjaar van 2024 had Hawa al de hoogste onderscheiding voor het beslagsysteem ontvangen bij de Kitchen Innovation Award. Bij de beoordeling door een deskundige jury en het daaropvolgende nationale consumentenonderzoek maakte de productserie ‘Hawa Concepta III’ indruk in de criteria die ook doorslaggevend waren voor de ‘Red Dot Design Award’: functionaliteit, gebruiksgemak, mate van innovatie, voordelen en design.  


Bijschrift: Scheidingswand of keukenblok? Met het draai- en vouw-inschuifbeslag uit de serie ‘Hawa Concepta III’ kunnen wanden door te schuiven eenvoudig worden omgetoverd tot meubels. Deuren staan ​​niet meer in de weg; ze worden ruimtebesparend in een zijnis geparkeerd. Foto’s: Hawa Sliding Solutions AG



