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Développement du portefeuille de Hawa
L’expert suisse en portes coulissantes rachète Klein Ibérica

Le 15 octobre 2024, Hawa Sliding Solutions AG a racheté le groupe Klein basé à Barcelone/Espagne et très présent à l’international. Le communiqué de presse explique que Klein est un expert, tout comme Hawa, dans le domaine des solutions pour portes coulissantes et leader international dans le secteur. L’acquisition permet à Hawa d’agrandir son portefeuille et de renforcer sa position sur le marché mondial. L’équipe dirigeante de Klein est conservée tout comme les marques et les sites des deux entreprises. 

Fondée en 1931, l’entreprise familiale Klein a bâti sa notoriété sur des innovations dans le domaine du design d’intérieur inspiré de la nature. Elle compte 65 employés, dont cinq sur le site du New Jersey aux États-Unis. Les systèmes de portes coulissantes et pliantes ainsi que les solutions en extérieur de Klein complètent le portefeuille de Hawa dans les domaines dans et sur le bâtiment. 

« Grâce à KLEIN, nous consolidons la position de notre entreprise sur le long terme », estime Ezequiel Di Claudio, CEO de Hawa Sliding Solutions AG et président de la direction du groupe nouvellement formée. Étant toutes deux des entreprises familiales, elles partagent les mêmes valeurs et principes. Avec les nouveaux collègues, Hawa peut désormais proposer à ses clients une offre de solutions encore plus complète dans le domaine du coulissement.

Marc Tàrrega Klein, directeur général de KLEIN Ibérica S.A.U., ajoute : « Nous sommes heureux de faire désormais partie intégrante de Hawa Group. Cette acquisition valorise nos plus de 90 ans d’histoire et l’engagement de notre équipe. Elle nous offre de nouvelles perspectives et nous donne la force de relever avec succès les défis futurs. »

Légende : Le 15 octobre 2024, Hawa Sliding Solutions AG a racheté le groupe Klein basé à Barcelone/Espagne et très présent à l’international. Les systèmes de portes coulissantes et pliantes ainsi que les solutions en extérieur de Klein complètent le portefeuille de Hawa dans les domaines dans et sur le bâtiment. Photo : Hawa Sliding Solutions


