PR-Nr. 10028-0025-11/2024
Privacy, Comfort & Nature
Hawa Sliding Solutions auf der BAU 2025 – Seite 1
PR-Nr. 10028-0025-11/2024

Privacy, Comfort & Nature
Hawa Sliding Solutions auf der BAU 2025

Wenig Platzbedarf und eine flexible Raumnutzung – das sind die Vorteile, mit denen sich Schiebetüren generell im Innenausbau empfehlen. Darauf aufbauend hat die Schweizer Hawa Sliding Solutions AG ihr Spektrum erweitert und zeigt zur BAU vom 13. bis 17. Januar 2025 in München, wie Schiebelösungen zudem Privatsphäre schaffen und zu mehr Komfort und Wohlbefinden beitragen, wann immer es gewünscht ist. Die Basis bilden bewährte Beschläge wie der „Hawa Junior“ oder der „Hawa Porta“.

Das größte Areal auf dem Messestand 310 in Halle C4 widmet Hawa dem Thema „Privacy“. Hierunter fasst der Schiebebeschlagspezialist seine „Acoustics“-Lösungen zusammen, mit denen sich jederzeit bei Bedarf individuelle Rückzugsorte mit entsprechender Privatsphäre schaffen lassen. Im Zentrum stehen mit „Hawa Junior Acoustics“ und „Hawa Porta Acoustics“ zwei Schiebesysteme, die nicht nur gestalterisch individuelle Lösungen ermöglichen, sondern auch dank rundumlaufender Dichtung das Schieben mit einem effektiven Schallschutz unter einen Hut bringen. Doch der Name verrät nicht annähernd, wozu diese Beschläge noch fähig sind: Das dichte Schließen mit hohen Schalldämmwerten schützt nicht nur vor Lärm; es schirmt auch vor unangenehmen Gerüchen, vor Lichteinfall und vor Zugluft ab.

Die Vielfalt des „Hawa Junior 100“

Einen besonderen Stellenwert nimmt zur BAU der „Hawa Junior 100“ ein, der auf Basis des seit mehr als 40 Jahren am Markt präsenten und stetig weiterentwickelten „Hawa Junior“ das Niveau eines vielfältigen Allrounders für bis zu 100 Kilogramm schwere Türen erreicht hat. So kann dieser lediglich oben laufende Beschlag in Holz- oder Glasschiebetüren als barrierefreie Vorwand- oder Taschenlösung zum Einsatz kommen. Das Magnet-Dämpfeinzugsystem „SoftMove 100“ bremst die Tür beim Öffnen und Schließen selbsttätig ab und zieht sie in ihre Endposition. Im Zusammenspiel mit den Laufeigenschaften minimiert es die Öffnungskräfte auf 22 Newton. 

Mit einer 3,5 Quadratmeter großen und barrierefreien Vorwandschiebetür mit deckenintegrierter Laufschiene demonstriert Hawa zur BAU nicht nur eine mit „Hawa Junior 100“ umsetzbare imposante Türdimension und eine moderne Bauweise mit Loftcharakter, sondern auch die Souveränität, mit der der Beschlag die Tür bewegt und auf die der Hersteller eine Leistungsgarantie gibt.

Nachhaltig & wohngesund

In einem dritten Bereich bekommt zur BAU 2025 das von Hawa im Oktober 2024 akquirierte spanische Familienunternehmen Klein Ibérica eine Bühne. Dort steht mit „Nature“ das nach eigenen Angaben weltweit erste, vollständig standardisierte Glasschiebetürsystem mit Eichenholzrahmen im Fokus. Die montagefreundliche Lösung zur flexiblen Raumaufteilung ist nach dem Cradle-to-Cradle-Prinzip zertifiziert und unterstreicht das Engagement von Klein auf dem Gebiet des nachhaltigen und wohngesunden Interior Designs. Sie eignet sich für zwölf Millimeter dickes Glas und Türen bis 100 Kilogramm.

Bildtext 1: Privatsphäre ist ein Hauptthema, das Hawa auf der BAU 2025 bespielt. Ein Beispiel liefern die Standardzimmer dieses Hotels. Riesige Spezialglas-Schiebetüren trennen den Schlafbereich vom Bad. „Ein „Hawa Junior“ sorgt für die gewünschte Abschirmung und eine leichte Bedienung ohne Kraftaufwand. Foto: Roger Frei / Hawa Sliding Solutions AG

Bildtext 2: Die seit Oktober 2024 zur Hawa Group gehörende Klein Ibérica präsentiert zur BAU das nach eigenen Angaben weltweit erste, vollständig standardisierte Glasschiebetürsystem mit Eichenholzrahmen. Die Lösung zielt auf ein nachhaltiges und wohngesundes Interior Design. Foto: Klein Ibérica
