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Privacy, Comfort & Nature
Hawa Sliding Solutions en la feria BAU 2025

Ocupan poco espacio y permiten una distribución flexible: esas son las ventajas que las puertas correderas ofrecen generalmente para el diseño de interiores. Partiendo de ahí, la empresa suiza Hawa Sliding Solutions AG ha ampliado su surtido con soluciones de correderas que además ofrecen privacidad cuando se requiera, aportando así mayor confort y bienestar. Basadas en herrajes tan acreditados como “Hawa Junior” y “Hawa Porta”, las novedades se exponen en el estand 310 del pabellón C4 de la feria BAU de Múnich del 13 al 17 de enero de 2025.

Hawa dedica la mayor parte del estand al tema de la privacidad, y en la exposición “Privacy” reúne sus soluciones para puertas correderas de la línea “Acoustics”, que permiten diseñar espacios personalizados para conseguir privacidad cuando sea necesario. Las dos estrellas de la exposición son los sistemas de herrajes “Hawa Junior Acoustics” y “Hawa Porta Acoustics”, que además de libertad de diseño ofrecen una solución de insonorización eficaz gracias al burlete integrado en el contorno de las puertas correderas. Los nombres de los herrajes apenas dicen nada sobre lo que pueden hacer: además de cerrar herméticamente las puertas con un alto nivel de insonorización actúan como aislamiento contra la luz, los olores desagradables y las corrientes de aire.

La versatilidad de “Hawa Junior 100”

En la exposición de BAU destaca el herraje “Hawa Junior 100”, la última generación del herraje “Hawa Junior”, que lleva más de 40 años en el mercado y se ha ampliado gradualmente hasta convertirlo en un sistema versátil y polivalente para puertas de madera o cristal de hasta 100 kilos. Como se instala solamente en la parte superior, está especialmente indicado para soluciones sin barreras con puertas correderas antepuestas o escamoteables en la pared. El sistema de autocierre magnético amortiguado “SoftMove 100” ralentiza el movimiento de la puerta al abrir y al cerrar, y la conduce hasta su posición final. En combinación con la ligereza del mecanismo de deslizamiento reduce hasta 22 Newton la fuerza necesaria para abrir. 

Hawa demuestra en BAU las capacidades de “Hawa Junior 100” como solución sin barreras para el diseño de espacios modernos estilo loft con una puerta corredera antepuesta de 3,5 metros cuadrados que tiene el carril de deslizamiento integrado en el techo. Es un tamaño imponente, pero el herraje mueve la puerta con una suavidad majestuosa que pone de relieve la maestría del fabricante.

Sostenible y saludable

En BAU 2025 la tercera sección del estand sirve de escenario para la presentación de la empresa familiar española Klein Ibérica, adquirida por Hawa en octubre de 2024. Allí el centro de atención es “Nature”, una novedad a nivel mundial: un sistema de puertas correderas de cristal con perfilería de madera de roble totalmente estandarizado. Nature ofrece una solución para la división flexible del espacio que destaca por su facilidad de montaje y cuenta con el certificado “Cradle-to-Cradle” como garantía del compromiso de Klein con el diseño de interiores sostenible y saludable. El sistema está diseñado para cristal de doce milímetros y puertas de hasta 100 kilos.


Pie de foto 1: La privacidad es uno de los temas centrales de Hawa en BAU 2025. Un ejemplo de ello son las habitaciones estándar de este hotel, donde la zona del dormitorio está separada del baño con grandes puertas correderas de un cristal especial. Un herraje “Hawa Junior” proporciona privacidad si se desea, se maneja sin esfuerzo y mueve suavemente las puertas. Foto: Hawa Sliding Solutions AG

Pie de foto 2: Klein Ibérica pertenece al grupo Hawa desde octubre de 2024, y presenta en BAU su sistema de puertas correderas de cristal con perfilería de madera de roble totalmente estandarizado: una novedad a nivel mundial concebida como solución para el diseño de interiores sostenible y saludable. Foto: Klein Ibérica
