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Vie privée, confort et nature
Hawa Sliding Solutions sur le salon BAU 2025

Faible encombrement et utilisation flexible de la pièce – autant d’avantages pour lesquels les portes coulissantes sont généralement recommandées dans l’aménagement intérieur. Partant de ce constat, la société suisse Hawa Sliding Solutions AG a élargi sa gamme et présente sur le salon BAU, qui se tiendra du 13 au 17 janvier 2025 à Munich, des solutions pour portes coulissantes qui permettent en outre une certaine intimité et contribuent à plus de confort et de bien-être, dès que nécessaire. Les ferrures réputées comme « Hawa Junior » ou « Hawa Porta » en constituent la base.

Sur le stand 310 du Hall C4, Hawa consacre sa plus grande surface au thème « Privacy ». Le spécialiste des ferrures pour portes coulissantes réunit sous ce terme ses solutions « Acoustics », qui permettent de créer à tout moment, en cas de besoin, des lieux d’intimité individuels. En point de mire, « Hawa Junior Acoustics » et « Hawa Porta Acoustics », deux systèmes coulissants qui permettent non seulement de personnaliser les solutions, mais qui combinent également le coulissement avec une protection acoustique efficace grâce à un joint sur tout le pourtour. Mais ce nom ne révèle en rien de quoi ces ferrures sont encore capables : La fermeture hermétique avec des valeurs d’insonorisation élevées ne protège pas seulement du bruit ; elle protège également des odeurs désagréables, de la lumière et des courants d’air.

La diversité de « Hawa Junior 100 »

Le salon BAU accorde une place particulière à la ferrure « Hawa Junior 100 » qui, partant de « Hawa Junior » commercialisée depuis plus de 40 ans et sans cesse perfectionnée, a atteint le niveau d’une ferrure polyvalente pour des portes pesant jusqu’à 100 kilogrammes. Ce modèle à roulement en haut uniquement, peut ainsi être utilisé pour des portes coulissantes en bois ou en verre comme solution coulissant devant le mur et à galandage. Le système d’amortisseur à aimant « SoftMove 100 » freine automatiquement la porte à l’ouverture et à la fermeture et la tire dans sa position finale. Associé aux qualités de roulement, il réduit les forces d’ouverture à 22 Newton. 

Au salon BAU, Hawa présentera une porte coulissante devant le mur de 3,5 mètres carrés, accessible aux personnes à mobilité réduite, avec rail de roulement intégré au plafond, qui témoigne non seulement d’une dimension de porte imposante utilisable avec « Hawa Junior 100 » et d’une forme moderne de type loft, mais aussi de la souveraineté avec laquelle la ferrure déplace la porte et dont le fabricant garantit les performances.

Durable et sain

Un troisième espace du salon BAU 2025 sera consacré à l’entreprise familiale espagnole Klein Ibérica, acquise par Hawa en octobre 2024. Elle y présente « Nature », le premier système de portes coulissantes en verre entièrement standardisé au monde avec un cadre en chêne, selon ses propres dires. La solution facile à monter pour diviser l’espace de manière flexible est certifiée selon le principe « Cradle to Cradle » et souligne l’engagement de Klein dans le domaine du design d’intérieur durable et sain. Elle est idéale pour un verre de douze millimètres d’épaisseur et des portes pesant jusqu’à 100 kilogrammes.


Légende 1 : Hawa mettra l’accent sur le besoin d’intimité lors du salon BAU 2025. Les chambres standard de cet hôtel en témoignent. D’immenses portes coulissantes en verre spécial séparent la chambre à coucher de la salle de bain. « Hawa Junior » offre la discrétion souhaitée et se manipule facilement sans effort. Photo : Hawa Sliding Solutions AG

Légende 2 : Klein Ibérica, qui fait partie du groupe Hawa depuis octobre 2024, présentera au salon BAU le premier système de portes coulissantes en verre entièrement standardisé au monde avec un cadre en chêne, selon ses propres dires. Le but de cette solution est de proposer un design d’intérieur durable et sain pour l’habitat. Photo : Klein Ibérica
