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Es ist vor allem die Platzersparnis, die immer wieder fürs Schieben spricht, denn – egal ob am Möbel oder im Innenausbau – in geöffnetem Zustand stehen Türen und Fronten einfach nicht im Weg. Zur Interzum vom 20. bis 23. Mai 2025 in Köln liefert Hawa Möbelherstellern und Innenausbauern auf dem Stand C038 in Halle 7.1 nun zusätzliche Argumente für den Einsatz von Schiebelösungen. Bei den neuen Dreh- und Falt-Einschiebebeschlägen für wandelbare Möbelfronten sind es die Variantenvielfalt und die effiziente Unterstützung bei der Umsetzung. Im Innenausbau leisten schalldämmende Schiebelösungen kompromisslos ihren Beitrag zu mehr Lebensqualität.

Wandelbare Möbelfronten liegen im Trend. Um sie umzusetzen, hat Hawa die Beschlagfamilie „Hawa Concepta III“ entwickelt. Der neusten Generation Dreh- und Falt-Einschiebebeschläge liegt ein ausgetüftelter Bewegungsablauf zugrunde: Drehen, falten, seitlich einschieben und platzsparend verschwinden lassen, leichtes Anstupsen zum Herausfahren und intuitiven Schließen zu einer flächenbündigen Möbelfront.

Derart komplexe Bewegungsabläufe hat Hawa in einem Beschlagsystem vereint, das als Basis für die variantenreiche Gestaltung von Möbelfronten zur Interzum ins Rampenlicht rückt. Mit „Hawa Concepta III“ und „Hawa Folding Concepta III“ entstehen ein-, zwei- und mehrtürige Lösungen unabhängig von Türhöhe und -breite mit und ohne Mittelwand, raumhoch und begehbar oder für den Aufsatzschrank, als Pull-Lösung mit Griff oder als grifflose Push-Lösung, einliegend oder aufschlagend.

Verarbeiter dürfte interessieren, dass sich die Beschläge der „Hawa Concepta III“-Familie ohne Aufwand einbauen lassen. Das haben sie ihrem hohen Vormontagegrad zu verdanken. Zur Interzum demonstriert Hawa live, wie schnell und intuitiv sich die drei Komponenten und 15 Schrauben montieren lassen und wie die logisch positionierten und leicht zugänglichen Einstellpunkte die Justierung erleichtern.

„Weil Ruhe Luxus ist“

Im Innenausbau widmet sich der Schweizer Beschlagspezialist mit einer „Privacy“-Kampagne den oft unbewussten Stressbelastungen im Alltag, denen sich kaum ein Mensch entziehen kann: Lärm gehöre genauso dazu wie unangenehme oder gar ungesunde Gerüche und Zugluft, aber auch eine Überreizung durch zu viel oder grelles Licht. Stille sei zu einem Luxusgut geworden. Mit schalldämmenden Schiebelösungen versetzt Hawa Innenausbauer nun in die Lage, baulich die Voraussetzungen für individuelle Rückzugs- und Wohlfühlorte zu schaffen, die immer dann flexibel zum Einsatz kommen, wenn es die persönliche Situation des Nutzers verlangt. So lässt sich das platzsparende Schieben ab sofort mit überzeugenden Komfortmerkmalen verbinden. 


Bildtext: Das Öffnen und Schließen mit dem „Hawa Folding Concepta III“ erfolgt ohne Kraft über wenige Touchpoints. Das Parken auf kleinstem Raum erlaubt den freien Zugriff auf das gesamte Schrankinnenleben, ohne dass die Tür im Weg steht. Diese lässt sich ebenso intuitiv wieder zu einer wandanmutenden, puristischen Front schließen. Foto: Hawa Sliding Solutions AG


