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Artisan du silence & spécialiste de la transformation
L’entreprise suisse Hawa Sliding Solutions AG au salon Interzum 2025

Ce qui plaide en faveur du coulissement est avant tout le gain de place, car – que ce soit pour le meuble ou l’aménagement intérieur – les portes et les façades ouvertes ne gênent tout simplement pas. Sur le stand C038 du Hall 7.1 du salon Interzum, qui se tiendra du 20 au 23 mai 2025 à Cologne, Hawa présentera aux fabricants de meubles et aux spécialistes de l’aménagement intérieur des arguments supplémentaires en faveur des solutions coulissantes. C'est la diversité des variantes et l’assistance efficace à la mise en œuvre des nouvelles ferrures d’escamotage à coulissement-pivotement et à coulissement-repliement pour façades de meubles modulables qui font la différence. Dans l’aménagement intérieur, les solutions pour portes coulissantes à isolation phonique offrent indéniablement une meilleure qualité de vie.

Les façades de meubles modulables sont à la mode. Pour leur pose, Hawa a développé la famille de ferrures « Hawa Concepta III ». La dernière génération de ferrures d’escamotage à coulissement-pivotement et à coulissement-repliement fonctionne selon une séquence de mouvements bien étudiée : pivoter, replier, insérer latéralement et faire disparaître de manière peu encombrante, sortir par un léger effleurement et fermer intuitivement pour former une façade de meuble affleurante.

Ayant réuni des séquences de mouvements aussi complexes en un seul système de ferrures pour la conception variée de façades de meubles, Hawa les mettra en avant au salon Interzum. « Hawa Concepta III » et « Hawa Folding Concepta III » permettent de créer des solutions à une, deux ou plusieurs portes, indépendamment de la hauteur et de la largeur de la porte, avec ou sans paroi médiane, à hauteur de pièce et accessibles ou pour une armoire superposée, en tant que solution Pull avec poignée ou en tant que solution Push sans poignée, encastrée ou en applique.

Les ébénistes-menuisiers seront intéressés par la facilité de montage des ferrures de la famille « Hawa Concepta III ». Leur haut degré de prémontage le permet. Au salon Interzum, Hawa montrera en direct à quel point le montage des trois composants et des 15 vis est rapide et intuitif, et comment les points de réglage judicieusement positionnés et facilement accessibles simplifient l’ajustement.

« Car la tranquillité est un luxe »

En matière d’aménagement intérieur, le spécialiste suisse des ferrures consacre une campagne « Privacy » aux situations stressantes souvent inconscientes du quotidien, auxquelles presque personne n’échappe : le bruit en fait partie tout comme les odeurs désagréables, voire déplaisantes, et les courants d’air, mais aussi la lumière trop intense ou trop vive. La tranquillité est devenue un luxe. Grâce à ses solutions coulissantes à isolation phonique, Hawa permet aux architectes d'intérieur de créer des lieux de repos et de bien-être individuels, qui peuvent être utilisés de manière flexible lorsque la situation personnelle de l’utilisateur l’exige. Le coulissement à faible encombrement peut ainsi être associé dès maintenant à des caractéristiques de confort convaincantes. 


Légende : Grâce à « Hawa Folding Concepta III », l’ouverture et la fermeture ont lieu sans effort via quelques points de contact. Le repliement dans cet espace réduit permet d’accéder à l’ensemble de l’intérieur de l’armoire, sans que la porte ne gêne. Celle-ci se referme tout aussi intuitivement en une façade épurée qui se confond avec le mur. Photo : Hawa Sliding Solutions AG


